

SPROSTOWANIA

Sprostowanie do rozporządzenia wykonawczego Komisji (UE) 2023/265 z dnia 9 lutego 2023 r. nakładającego ostateczne cło antydumpingowe na przywóz płytek ceramicznych pochodzących z Indii i Turcji

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 41 z dnia 10 lutego 2023 r.)

1. Strona 67, art. 1 ust. 2, tabela, kolumna druga „Przedsiębiorstwo”, wiersz drugi:

zamiast: „Acecon Vitrified Pvt Ltd.; Avlon Ceramics Pvt Ltd.; Duracon Vitrified Pvt Ltd.; Eracon Vitrified Pvt Ltd.; Ever-shine Vitrified Pvt Ltd.; Icon Granito Pvt Ltd.; Venice Ceramics Pvt Ltd”,

powinno być: „Acecon Vitrified Pvt Ltd; Avlon Ceramic Pvt Ltd; Duracon Vitrified Pvt Ltd; Eracon Vitrified Pvt Ltd; Ever-shine Cera Pvt Ltd; Icon Granito Pvt Ltd; Venice Ceramics”.

2. Strona 67, art. 1 ust. 3:

zamiast: „3. Cła antydumpingowe nie mają zastosowania do indyjskiego producenta eksportującego – grupy Lavish, w skład której wchodzi Lavish Granito Pvt Ltd., Lavish Ceramics Pvt Ltd., Lakme Vitrified Pvt Ltd. i Liva Ceramics Pvt Ltd. (dodatkowy kod TARIC C903), ani do tureckiego producenta eksportującego Vitra Karo Sanayi ve Ticaret A.Ş. (dodatkowy kod TARIC C902).”.

powinno być: „3. Cła antydumpingowe nie mają zastosowania do indyjskiego producenta eksportującego – grupy Lavish, w skład której wchodzi Lavish Granito Pvt Ltd, Lavish Ceramics, Lakme Vitrified LLP. i Liva Ceramics (dodatkowy kod TARIC C903), ani do tureckiego producenta eksportującego Vitra Karo Sanayi ve Ticaret A. Ş. (dodatkowy kod TARIC C902).”.

3. Strona 73, załącznik I, wiersz drugi:

zamiast:

„Indie	Millennium Granito India Private Limited Lorenzo Vitrified Tiles Private Limited Millennium Vitrified Tile Private Limited Millennium Tile LLP Clan Vitrified Private Limited Millennium Ceramic LLP Millenia Ceramica Private Limited Millennium Cera Tiles Private Limited	C121”
--------	---	-------

powinno być:

„Indie	Millennium Granito India Private Limited Lorenzo Vitrified Tiles Private Limited Millennium Vitrified Tiles Private Limited Millennium Tiles LLP Clan Vitrified Private Limited Millennium Ceramic LLP Millennia Ceramica Private Limited Millennium Cera Tiles Private Limited	C121”
--------	--	-------

4. Strona 73, załącznik I, wiersz trzeci:

zamiast:

„Indie	Montana Tiles Plazma Granito Private Limited Raykas Ceramic LLP	C122”
--------	---	-------

powinno być:

„Indie	Montana Tiles Private Limited Plazma Granito Private Limited Raykas Ceramic LLP	C122”
--------	---	-------